EOovHbIN rocygapcTBeHHbI 3k3ameH, 2018 r. MaTtemaTunKa, 11 Knacc

Ansa 3anucu peweHuii u omeemos Ha 3a0aHusa 13-19 ucnonwb3yiime 6/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4ana Homep 8biNosaHAemoz20 3adaHua (13, 14 u m.0.), a 3amem nonHoe
obocHosaHHoe peweHue u omseem. Omeemesl 3anucoieailime 4émko u pa3bopyueo.

13. a) Pewnre ypasHeHnue 2cos X — \/gsinz X = 2cos’ X

T
6) HaliauTe KopHU, NpUHagNexKaLLMe OTPE3KY {—7;—27z

14. Hapebpe AB npasunbHoit uetbipexyronbroii nupamuast SABCD ¢ ocHosanvem
ABCD otmeuena touka Q, npuuem AQ : QB =1:2.Touka P - cepeanra pebpa AS
a) fokaxwuTe, uto nnockocts DPQ nepnenankynapHa nnockoctv ocHosaHua nupamuapl

6) HaiauTe nnowaas cevenna DPQ , ecan nnowaab ceuenna DSB pasHa 6.

15. Pewwure Hepasenctso logz(l - 1) + logz(l + l] <log,(27x-1)
X X

16. Touka O - LEHTP OKPY*KHOCTU, OMMCAHHOM OKOJI0 OCTPOYrONbHOrO TpeyronbHuka ABC,
a BH — BbicoTa 3TOro TpeyrosibHMKa.

a) OokKaxkute, uto yrabl ABH 1 CBO paBHbl.

6) Hainaute BH, echn AB=16, BC=18, BH=BO.

17. 3asucumocts konnuectea Q (B wr., 0 < Q <15000) kynneHHoro y d1pmbi Toapa ot
ueHol P (B py6. 3a wr.) sbipaxaetca dopmynoii Q =15000—P. 3atpatsl Ha
npoussoacteo Q eannuy Tosapa coctasnsior 3000Q +1 000 000 py6neit. Kpome 3atpat
Ha Mpon3BoACTBO, dupma aomkHa 3annatutb Hanor T py6rein (0 <t <10000) c kamagoit
NPOM3BEeJEHHON eAMHMUbLI ToBapa. Takum 06pa3som, npubbiib GUPMBbI  COCTaBaseT
PQ —3000Q —1000000 —tQ py6neii, a obwaa cymma Hanoros, COBPaHHbIX
rocysapcteom, pasHa tQ py6neit. dupma npousBoaMT Takoe KOMMYECTBO TOBapa, Npu

KOTOpOM ee npubbiab MaKkcumanbHa. lMpu Kakom 3HaueHun t obuias cymma Hanoros,
cobpaHHbIX rOCyAapCcTBOM, ByAeT MaKCUMA/IbHOM?
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18. Haﬁ,ﬂ,VlTe BCe 3HayeHua a, NPpU KaXX40M U3 KOTOPbIX YpaBHEHNE MMEET XOTA 6bl OAUH
KOpeHb
2
(4x-x*) =32V4x—x* =a’ - 14a

19. 3a NPOXOXAEHME KaXKA0ro YPOBHA Urpbl Ha NAaHLIETe MOXHO NONY4YUTb OT O4HON A0
Tpex 3Be3a. [py 3TOM 3apAg, aKKyMynAaTOpa MaHLWeTa YMeEHbLIAeTcA Ha 9 MyHKTOB npu
nosyyeHun Tpex 3Be3a, Ha 12 NyHKTOB Npw nosyvyeHUM AByx 3Be3g M Ha 15 nyHKTOB npwm
noJlyYyeHun oaHOM 3Be3Abl. BUTA npoLlen HeCKO/IbKO YPOBHEW UTpbl NOAPAL.

a) Mor nu 3apag akKyMyATOpa YMEHbLUIAETCs POBHO Ha 50 NyHKTOB?

6) CKO/IbKO YpOBHel urpbl 6bl10 NPOMAEHO, eCK 3apAL, aKKYMYyNATOpPa YMeHbLUMACA Ha 75
MYHKTOB U CYyMMapHO 6bino nonyyeHo 11 3se3a?

B) 3a NpoiaeHHbIN ypoBeHb Hauucnsetca 7000 o4KoB Npu nonyyeHun Tpex 3sesq, 6000 —
npu nosnyyeHnn asyx 3sesg 1 3000 — npu nNosy4eHUU ogHoM 3Be3abl. Kakoe Hanbonbliee
KOMYECTBO OYKOB MOT NOAYy4YMTb BuTA, ecnm 3apag akkymynatopa ymeHbwwmaca Ha 75
NMYHKTOB U CyMMapHO bblno nonyyeHo 11 3ge3n?

Bce maTepuanbl nonyyeHbl U3 OTKPbITbIX UCTOYHUKOB U I'Iy6I'IMKyPOTCF| nocne sk3ameHa B 03HAKOMUTENIbHbIX UenAax



